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1.) PS str. 19  Pokud budeš potřebovat modrý papír, popros p. učitelku.
   
2.) [image: ]                                                                                              Tento obrázek najdeš v učebnici na str. 29 barevný.                         
                                                                                                  


3.) [image: ]Narýsuj úsečku                      				3.) Vypočítej dělení.
Pokračuj a narýsuj čtverec ABCD. 				
Urči jeho obsah.					1486 :  2 = 
[image: ]                                                                  
                                                                                              3963 : 3 =

                                                                                               5245 :  5 =

                                                                                               6366 : 6 = 



4.) Rozliš, zda se jedná o číslo SUDÉ (S) nebo LICHÉ (L).      5.) Jak bys vysvětlil druháčkovi, co je sudé číslo?
	5247
	
	20
	

	874
	
	5247
	

	369
	
	874
	

	248635
	
	369
	

	87468
	
	576
	



6.) Vyřeš rovnice. Vyber si způsob řešení (čísla s x, had, zvířátka)
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7.) [image: ]
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	5.) Urči základní skladební dvojici . 
[image: ]                                                                                                                                       
                                                                                                                                  Maminka uvařila výbornou večeři.

                                                                                                                                   Svetr mi upletla babička.

                                                          






[image: ]4.) Doplň y/i. ý/í
.






6.) Doplň ě, je.
V__dec  ob__vil vynález. Planety na ob__žné dráze. Zp__něné pivo. Setrval v matčině ob__tí. Krásná nev__sta.
Zručený úsp__ch. Chutný ob__d. Velký krevní ob__h. Ob__l garáž a zajel do v__zdu. Vypočítej obsah a
ob__m. K ob__du jsme si ob__dnali limonádu. Uchop to ob__ma rukama. Byl to b__h na dlouhou trať. B__žný
účet je skv__lý pro bezpečné uložení peněz. Sluchové v__my. Soused mi op__toval pozdrav. Na ob__žné
dráze jsou hv__zdy. Auto veze ob__mný náklad. V zásuvce je vysoké nap__tí. Střežený ob__kt. 
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Vyres. U kazdého obdélniku zjisti soucet jeho Ctyr stiedovych Eisel.
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1. Cislicemi oznatte slovni druhy,

Slon \)\
Slon je nejvétsi suchozemsky savee. MEi i nebo Styfi A
metry a viZi kolem Sesti tun. Sloni Ziji v Africe nebo

v Asii. Maji veliké usi, silny chobot a dva mohutné kly. Sloni umdji

‘mékee naslapovat. Pohybuii se neslysng. Dovedou rychle behat. Zivi se

rostlinay
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2.V niizvech pohidek oznaite Gislicemi slovni druhy.

O neposlusnyeh kizlitkdch O kohoutkovi a sle
laté viasy déda Vievéda Snéhurka a sedm tpasliki
O pemnikové chaloupee Cisafovy nové saty

O princezné na hrésku Jak Jaromil ke Stssti prisel
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3. Vyluitéte kiZovku a tajenku nakres
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slete do seSitu.
. slovo protikladné ke slovu suchy

slovee krikani

. slovo protikladné ke slovu vievo

. synonymum ke slovu starecn

. slovo protikladné ke slovu smutnd
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Jedlé houby jsou v__nikajici pochutinou, nav__c obsahuji nékteré v__taminy
a m__neraly. N¢kol__k druhti hub se v__uziva napi. v chem__ckém
pram__slu. P¥i sb__rani hub mus__me b__t opatrni. Ab__chom spravné
urdili druh houby, potfebujeme dobry atlas. B__vaji vném nejen hiiby,

holub__nky, 1__8ky, p__chavky, hl__ vy a s__rovinky, ale mnoho dalsich

druht hub. Do naseho kosiku vsak patfi jen ty, které bezpeéné pozname.
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Kolik je na obrézku trojdhelnikd? IF|
Najdi obsah kazdého z nich.
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